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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-25/ITP-00017. Interpelación sobre las políticas de convivencia 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre las 
políticas de convivencia, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

D. Mikel Asiain Torres, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de este Parla-
mento, presenta la siguiente interpelación con el 

fin de que sea respondida en el Pleno del Parla-
mento de Navarra que se celebrará el próximo 11 
de septiembre por la Vicepresidenta segunda y 
Consejera de Memoria y Convivencia, Acción 
Exterior y Euskera del Gobierno de Navarra. 

Navarra ha sido pionera en Políticas de Convi-
vencia. 

De hecho, en diciembre de 2021 el gobierno 
aprobaba el I Plan de Convivencia de Navarra, 
que tendría vigencia entre los años 2021 y 2024, 
y nacía con el objetivo general de “construir la 
convivencia en igualdad y libertad en una Navarra 
democrática, plural y diversa”. Vencido el periodo 
de ese primera Plan, la semana pasada se pre-
sentaba públicamente el II Plan. 

Es por ello que interpelamos al Gobierno de 
Navarra acerca de sus Políticas de Convivencia. 

En Pamplona, 4 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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11-25/ITP-00018. Interpelación sobre política general en materia de forta-
lecimiento de servicios públicos en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ZABALETA ARAMENDIA

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre polí-
tica general en materia de fortalecimiento de ser-
vicios públicos en Navarra, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Mikel Zabaleta Aramendia. 

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en 
una próxima sesión plenaria. 

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN 

Mikel Zabaleta Aramendia, parlamentario del 
grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente interpelación dirigi-
da a la Presidenta del Gobierno de Navarra, Dña. 
María Chivite Navascués, para su respuesta en el 
Pleno: 

La situación actual de los servicios públicos en 
nuestra comunidad requiere un debate de carácter 
general sobre su estado, sus principales retos y las 
medidas que el Gobierno de Navarra prevé adoptar 
para garantizar su fortalecimiento y sostenibilidad. 

Por todo ello, presentamos esta Interpelación 
sobre política general en materia de fortalecimien-
to de servicios públicos en Navarra. 

En Iruñea/Pamplona, a 4 de septiembre de 
2025 

El Parlamentario Foral: Mikel Zabaleta Ara-
mendia
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-25/POR-00275. Pregunta sobre mejoras en el servicio Kattalingune 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre mejoras 
en el servicio Kattalingune, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Kevin Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Presidencia e 
Igualdad, para su contestación en Pleno, la 
siguiente pregunta oral: 

El Gobierno de Navarra ha licitado el servicio 
Kattalingune, de atención integral en diversidad 
sexual y de género, en funcionamiento desde 2016. 
El nuevo contrato contempla mejoras tanto en los 
horarios como en los programas de atención. 

¿Qué mejoras va a introducir el Gobierno de 
Navarra en el servicio Kattalingune? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domin-
gues

11-25/POR-00276. Pregunta sobre el seguimiento y sanción de los pisos 
turísticos ilegales 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
seguimiento y sanción de los pisos turísticos ile-
gales, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo 
Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 
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11-25/POR-00277. Pregunta sobre los protocolos de actuación frente a 
incendios en espacios de patrimonio histórico-artístico de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pro-
tocolos de actuación frente a incendios en espa-
cios de patrimonio histórico-artístico de Navarra, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y Turis-
mo, para su contestación en Pleno, la siguiente 
pregunta oral: 

Los recientes incendios, como el ocurrido en la 
Mezquita-Catedral de Córdoba y los que han afec-
tado a diversas comunidades autónomas —en par-
ticular Navarra, y este año de forma destacada 
León y Galicia—, han puesto de manifiesto la 
necesidad de reforzar las medidas de conservación 
y protección del patrimonio. Estos sucesos han 
tenido un impacto directo en bienes de especial 
relevancia, como el Camino de Santiago, declara-
do Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, y 
han evidenciado la importancia de contar con pro-
tocolos claros de conservación y de actuación fren-
te a emergencias. 

¿Cuáles son los protocolos de actuación frente 
a incendios en espacios de patrimonio histórico-
artístico de Navarra? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y Turis-
mo, para su contestación en Pleno, la siguiente pre-
gunta oral: 

El incremento turístico en Navarra es una reali-
dad sostenida, si bien el modelo turístico de la 
Comunidad no responde al fenómeno de la masifi-
cación. No obstante, se observa un notable aumen-
to de pisos turísticos, lo que genera tensiones con 

la vida cotidiana y el desarrollo social de nuestras 
localidades. Especialmente preocupante resulta la 
proliferación de viviendas de uso turístico ilegales, 
que afectan tanto a la convivencia vecinal como a 
la planificación ordenada del sector. 

¿Qué acciones está llevando a cabo el depar-
tamento para el seguimiento y sanción de los 
pisos turísticos ilegales? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2025 

E Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna
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11-25/POR-00278. Pregunta sobre la candidatura de Navarra como Región 
Europea del Deporte en 2027 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IBAI CRESPO LUNA

11-25/POR-00280. Pregunta sobre la existencia de un mapa de contamina-
ción para valorar la conveniencia de la instalación de plantas de bio-
metanización 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la exis-
tencia de un mapa de contaminación para valorar 
la conveniencia de la instalación de plantas de 
biometanización, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra – Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta oral para que sea contestada por el Conse-
jero de Desarrollo Rural y Medio Ambiente en 
sesión del Pleno. 

A lo largo de las últimas semanas hemos teni-
do conocimiento de diversas movilizaciones ciu-
dadanas en distintos municipios de Navarra, que 
cuestionan varios proyectos de Plantas de Biome-
tanización.  

Junto con las señaladas movilizaciones, nos 
consta que alguno de estos proyectos ha recibido 
miles de alegaciones. 

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la can-
didatura de Navarra como Región Europea del 
Deporte en 2027, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Ibai Crespo Luna. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Ibai Crespo Luna, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Cultura, Deporte y Turis-
mo, para su contestación en Pleno, la siguiente 
pregunta oral: 

Navarra ha anunciado la presentación de su 
candidatura para ser reconocida como Región 
Europea del Deporte en 2027 que reconoce a 
aquellas regiones europeas que destacan por su 
compromiso con la promoción del deporte y la 
actividad física como herramienta de cohesión 
social, salud y calidad de vida. 

¿Qué fortalezas tiene la candidatura de Nava-
rra para que sea reconocida como Región Euro-
pea del Deporte en 2027? 

Pamplona, a 1 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Ibai Crespo Luna
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Además, no tenemos noticias de que se hayan 
tomado medidas para reducir las emisiones de 
gas metano y de otros gases de efecto invernade-
ro derivados de los purines y otros abonos orgáni-
cos en la agricultura, promoviendo la economía 
circular, tal como se establece en el artículo 53 de 
la LCCTE; medidas realmente de economía circu-
lar, no de contaminación de las tierras y aguas. 

¿Existe un mapa del estado actual de la conta-
minación de las tierras y aguas de Navarra que 
permita valorar si es conveniente la instalación de 
plantas de biometanización en Navarra, más allá 
del malestar que provocan en la población rural, 
que se opone a este tipo de instalaciones en su 
territorio por todos los problemas que ocasionan? 

Pamplona - Iruñea, a 2 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez

11-25/POR-00281. Pregunta sobre la posibilidad de elección de asignaturas 
de ciencias en euskera o inglés para los alumnos del modelo D-PAI 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ENEKA MAIZ ULAIAR 

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la posi-
bilidad de elección de asignaturas de ciencias en 
euskera o inglés para los alumnos del modelo D-
PAI, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Eneka Maiz 
Ulaiar. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Eneka Maiz Ulaiar, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, 
presenta, al amparo de lo establecido en el Regla-
mento del Parlamento de Navarra, la siguiente pre-
gunta oral al Gobierno de Navarra: 

El Defensor del Pueblo de Navarra, por medio 
de la Resolución Q25/395, de 13 de julio, ha reco-
mendado al Departamento de Educación que los 
alumnos del modelo D-PAI puedan optar por cur-
sar las asignaturas de ciencias en euskera o en 
inglés. La resolución es consecuencia de la queja 
presentada contra la Orden Foral 57/2024 por 
diversas familias de alumnos del modelo D. 

¿Qué intención tiene el Departamento de Edu-
cación con respecto de la recomendación del 
Defensor del Pueblo? 

Pamplona, 3 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Eneka Maiz Ulaiar

3



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                              Núm. 100 / 9 de septiembre de 2025 

9

11-25/POR-00282. Pregunta sobre acciones del Gobierno Navarra para la 
correcta atención de los menores no acompañados 

FORMULADA LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ISABEL GARCÍA MALO 

11-25/POR-00283. Pregunta sobre la rebaja fiscal para rentas de hasta 
31.200 € 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reba-
ja fiscal para rentas de hasta 31.200 €, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra, y portavoz del Grupo Parla-
mentario Partido Popular de Navarra (PPN) y al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral dirigi-
da a la presidenta del Gobierno de Navarra, para 
que sea debatida en Pleno. 

Ante el anuncio de la presidenta del Gobierno 
de Navarra de una rebaja fiscal para rentas de 
hasta 31.200 €: 

¿Qué medidas se van a tomar para cumplir 
este anuncio? 

Pamplona, a 3 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre accio-
nes del Gobierno Navarra para la correcta aten-
ción de los menores no acompañados, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª María Isabel García Malo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Maribel García Malo, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Partido Popular de Navarra (PPN) y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta oral para que sea 
debatida en Pleno, dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra. 

¿Qué acciones va a realizar el Gobierno de 
Navarra para garantizar la correcta atención de 
los menores que están acogidos y los que tiene 
previsto acoger? 

Pamplona, 3 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el 
comienzo del curso escolar y los retos del mismo, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Kevin Lucero Domin-
gues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, adscrito al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a Consejero de Educación, para 
su contestación en Pleno, la siguiente pregunta 
oral: 

¿Qué valoración hace el Departamento de 
Educación sobre el comienzo del curso escolar y 
qué retos marcarán el desarrollo de este? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domin-
gues

11-25/POR-00284. Pregunta sobre el comienzo del curso escolar y los retos 
del mismo 

FORMULADA EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES 

11-25/POR-00285. Pregunta sobre estrategias de convivencia 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre estrate-
gias de convivencia, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Ainhoa Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, portavoz del Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la presidenta del Gobierno de Navarra, 
para su contestación en el Pleno la siguiente pre-
gunta oral. 

¿Cuál es la estrategia de Gobierno de Navarra 
para seguir trabajando la convivencia en nuestra 
Comunidad? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
venio de colaboración con el Ministerio de Sani-
dad y con la entidad pública empresarial Red.es, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa 
Esporrín Las Heras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Dª. Maite Esporrín Las Heras, adscrita al Grupo 
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al 

amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a Consjero de Salud, para su 
contestación en Pleno, la siguiente pregunta oral: 

El desarrollo de servicios digitales inteligentes 
en el ámbito de la salud resulta fundamental para 
disponer de herramientas informáticas acordes 
con la evolución tecnológica actual. 

Teniendo conocimiento de que el Gobierno de 
Navarra va a establecer un convenio de colabora-
ción con el Ministerio de Sanidad y con la entidad 
pública empresarial Red.es para impulsar dichos 
servicios en el marco del Sistema Nacional de 
Salud, el Grupo Parlamentario Socialista pregunta 
al consejero de Salud, señor Domínguez: 

¿Cuál es el contenido exacto del convenio y 
cuáles son los ingresos y obligaciones económi-
cas que del mismo se derivan para Navarra? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Maite Esporrín Las 
Heras

11-25/POR-00286. Pregunta sobre el convenio de colaboración con el 
Ministerio de Sanidad y con la entidad pública empresarial Red.es 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA ESPORRÍN LAS HERAS

11-25/POR-00287. Pregunta sobre las reuniones con el empresario Antxon 
Alonso Egurrola 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA LÓPEZ MAÑERO

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las reu-
niones con el empresario Antxon Alonso Egurrola, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina López 
Mañero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina López Mañero, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta oral dirigida a la presi-
denta del Gobierno de Navarra para su contesta-
ción en Pleno: 

¿De qué habló en sus reuniones con el empre-
sario Antxon Alonso Egurrola? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Cristina López Mañero
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto de conversión de la carretera N-121-A en 
vía 2+1 entre el p.k. 35+300 y el p.k. 40+900, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González 
Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pedro González Felipe, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno: 

¿Cuál es la situación actual del Proyecto de 
Conversión de la carretera N-121-A en vía 2+1 
entre el p.k. 35+300 y el p.k. 40+900? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe

11-25/POR-00288. Pregunta sobre el proyecto de conversión de la carrete-
ra N-121-A en vía 2+1 entre el p.k. 35+300 y el p.k. 40+900 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

11-25/POR-00289. Pregunta sobre corrupción en el Gobierno de Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre corrup-
ción en el Gobierno de Navarra, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Laca-
sia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, 
miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al 
Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro 
(UPN), realiza la siguiente pregunta oral dirigida a 
la presidenta del Gobierno para su contestación 
en Pleno: 

¿En qué se fundamenta para afirmar con 
rotundidad que en su gobierno no ha habido 
corrupción? 

Pamplona, a 4 de septiembre 2025 

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de 
Muniáin Lacasia
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la no 
entrega a la UCO de los contratos a revisar por la 
Cámara de Comptos, la Oficina de Buenas Prácti-
cas y Anticorrupción y una auditora, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno: 

¿Por qué no ha llevado a la UCO los contratos 
que ha ordenado que revisen la Cámara de 
Comptos, la Oficina de Buenas Prácticas y Anti-
corrupción y una auditora? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso

11-25/POR-00290. Pregunta sobre la no entrega a la UCO de los contratos 
a revisar por la Cámara de Comptos, la Oficina de Buenas Prácticas y 
Anticorrupción y una auditora 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

11-25/POR-00291. Pregunta sobre las medidas para buscar consenso con 
los ayuntamientos preocupados por las plantas de biometanización 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas para buscar consenso con los ayunta-
mientos preocupados por las plantas de biometa-
nización, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo 
Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario de Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, formula 
la siguiente pregunta oral, para que sea respondida 
por el Consejero de Desarrollo Rural del Gobierno 
de Navarra, D. Jose Mari Aierdi, en el Pleno de la 
Cámara del próximo 11 de septiembre. 

Actualmente, Navarra cuenta con seis plantas 
de biometanización que están ya autorizadas (en 
Lerín, Caparroso, Tudela, Cabanillas, Mendigorria 
y Arakil), otras ocho están tramitando la corres-
pondiente autorización ambiental ante la Adminis-
tración foral y tres más han realizado consultas 
previas al proyecto. En total, 17 proyectos en dis-
tintas comarcas, lo que implica que la Administra-
ción foral debe abordar estos proyectos desde 
una visión global y ser garante de su desarrollo 
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de manera equilibrada, atendiendo al interés 
general y territorial y contando con las entidades 
locales afectadas. Sabemos que en alguno de los 
proyectos que ahora están en tramitación, está 
habiendo una creciente preocupación social, tam-
bién trasladada por algunos ayuntamientos. 

¿Qué medidas o propuestas está trabajando el 
Departamento para buscar el consenso con los 
ayuntamientos que se han mostrado preocupados 
por las posibles afecciones? 

Pamplona- Iruña, 3 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

11-25/POR-00292. Pregunta sobre la condonación de la deuda de las 
CCAA de régimen común 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la condonación de la deuda de 
las CCAA de régimen común, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Molinet. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Pablo Azcona Molinet, portavoz del Grupo 
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en el Pleno de la Cámara el próximo 11 
de septiembre, por la Presidenta del Gobierno de 
Navarra, María Chivite. 

El Gobierno del Estado ha aprobado el ante-
proyecto de Ley que le permite asumir 83.252 
millones de euros de deuda de las Comunidades 
Autónomas de régimen común. 

En este Parlamento, hemos hablado en varias 
ocasiones de lo que esa medida podía suponer 
para Navarra, por eso preguntamos a la presiden-
ta del Gobierno de Navarra, ¿qué pasos está 
dando para que esa condonación de la deuda de 
las CCAA de régimen común no afecte a Navarra 
y para que se puedan aplicar medidas de flexibili-
zación de la deuda de la Comunidad Foral de 
manera que también, pueda verse beneficiada 
con esta situación? 

Pamplona, 4 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la llega-
da de nuevos menores no acompañados, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pregunta ordinaria para Pleno del día 11 de 
septiembre de 2025 

Sra. Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Ha valorado Usted las consecuencias que va 
a tener para Navarra la llegada de nuevos meno-
res no acompañados del reparto nacional que ha 
propuesto el Gobierno de España? 

Pamplona, a 4 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Emilio Jimenez Roman

11-25/POR-00293. Pregunta sobre la llegada de nuevos menores no acom-
pañados 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

11-25/POR-00296. Pregunta sobre los discursos de odio 

FORMULADA EL ILMO. SR. D. DANIEL LÓPEZ CÓRDOBA 

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los discursos de odio, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Daniel López Córdoba. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Daniel López Córdoba, parlamentario del 
Grupo Parlamentario Contigo Navarra – Zurekin 
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral de máxima actualidad para que sea contes-

tada, por la Consejera de Vivienda Juventud y 
Políticas Migratorias, en sesión del Pleno, prevista 
para el próximo día 11 de septiembre de 2025. 

El octubre pasado conocimos asombrados la 
convocatoria de ayudas a la natalidad que aprobó 
el ayuntamiento de Valtierra, con un marcado 
carácter discriminatorio. 

Desde ese momento y hasta la fecha, lejos de 
corregirse esta situación, hemos asistido este 
agosto atónitos a las declaraciones del alcalde de 
la localidad, ahondando más en un discurso en el 
que mezcla familias migrantes con menores no 
acompañados, hablando con absoluto desprecio 
y, según palabras textuales “dice y mantiene” este 
tipo de afirmaciones, que destilan un racismo y 
xenofobia absolutos, propio de la ultraderecha 
más recalcitrante. 

¿Qué tiene pensado el Gobierno de Navarra 
para actuar frente a los discursos de odio? 

Pamplona-Iruñea, 7 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Daniel López Córdoba
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las plantas de biometanización, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal 
Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria foral del 
grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad para que sea respondida en el Pleno 
de la Cámara por el Gobierno de Navarra. 

Este verano hemos asistido a importantes 
movilizaciones de vecinas, vecinos y asociacio-
nes ecologistas contra la instalación de plantas de 
biometanización, principalmente debido a su pre-
ocupación por el impacto medioambiental, el 
aumento de olores, la contaminación del aire y de 
los suelos, y el fomento de las macrogranjas que 
la biometanización suele propiciar. 

Protestas como la de Viana en julio de 2025 
que se centran en la gestión de residuos, el 
aumento del tráfico asociado y el temor a que 
estas instalaciones se ubiquen demasiado cerca 
de áreas residenciales. 

En total hay 17 proyectos de plantas de bio-
metanización en diferentes zonas de Navarra. 

Ante la enorme preocupación social suscitada 
en diferentes municipios y la proliferación de estas 
plantas de biometanización en Navarra, ¿cuál va a 
ser la estrategia del Gobierno de Navarra para 
ordenar este despliegue y adecuarlo a la realidad 
y las necesidades reales de nuestro territorio? 

Pamplona, 7 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti

11-25/POR-00297. Pregunta sobre las plantas de biometanización 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

11-25/POR-00298. Pregunta sobre la no comparecencia de la Presidenta 
del Gobierno de Navarra en la comisión de investigación 

FORMULADA EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA 

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la no comparecencia de la Presi-
denta del Gobierno de Navarra en la comisión de 
investigación, formulada por el Ilmo. Sr. D. José 
Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 
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TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), reali-
za la siguiente pregunta oral de máxima actuali-
dad dirigida a la presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en Pleno: 

En declaraciones públicas y de forma reiterada 
usted ha manifestado su voluntad de colaboración 

absoluta con la comisión de investigación aproba-
da en este parlamento. 

Siendo esto así ¿por qué no comparece a peti-
ción propia o solicita al PSN que la incluya en su 
relación de comparecientes? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea

11-25/POR-00299. Pregunta sobre la participación en la Alianza Europea 
de Automoción y el Salón del Automóvil de Munich 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la participación en la Alianza 
Europea de Automoción y el Salón del Automóvil 
de Munich, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa 
Unzu Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del jue-
ves 11 de septiembre la siguiente pregunta oral 
de maxima actualidad. 

La semana pasada, en el acto de ecuador de la 
legislatura, la presidenta anunció un viaje a Alema-
nia para participar en la Alianza Europea de Auto-
moción y en el Salón del Automóvil de Munich, 
donde esperaba anuncios importantes para el futu-
ro de la automoción de nuestra comunidad. 

¿Qué valoración hace sobre el reciente viaje a 
Alemania y su participación en la Alianza Europea 
de Automoción y el Salón del Automóvil de Munich? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate
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En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre los casos de corrupción, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del grupo parlamen-
tario del Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta de máxi-
ma actualidad dirigida a la presidenta del Gobierno 
de Navarra para el próximo Pleno del 11 de sep-
tiembre. 

¿Considera la Sra. Chivite que los casos de 
corrupción que estamos conociendo afectan a la 
credibilidad del Gobierno de Navarra? 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

11-25/POR-00300. Pregunta sobre los casos de corrupción 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

11-25/POR-00301. Pregunta sobre siniestralidad laboral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre siniestralidad laboral, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión 
plenaria. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Al Gobierno de Navarra: 

Pregunta de máxima actualidad para Pleno del 
día 11 de septiembre de 2025. 

Sra. Presidenta del Gobierno de Navarra, 
¿siendo Navarra la primera Comunidad en sinies-
tralidad laboral, que piensa hacer su Gobierno para 
acabar con esta lacra que afecta directamente a 
los trabajadores? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2025 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Primero: 

1. La Mesa del Parlamento de Navarra mani-
fiesta su más firme y rotunda condena al genoci-
dio que está sufriendo el pueblo palestino a 
manos del Estado de Israel. 

2. La Mesa del Parlamento de Navarra hace un 
llamamiento a la Comunidad Internacional en 
general y la UE en particular, de mayor implicación 
a la hora de exigir a Israel un alto el fuego definiti-
vo, así como avanzar hacia un proceso político que 
restaure la paz y la seguridad de la región median-

te la materialización de la solución de los dos Esta-
dos y la celebración de una Conferencia de Paz 
internacional. 

3. En señal de repulsa al genocidio, el Presi-
dente del Parlamento de Navarra leerá el presente 
Acuerdo, y se guardará un minuto de silencio al ini-
cio del Pleno del jueves 11 de septiembre de 2025. 

Segundo: 

Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-25/ACOP-00015. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Navarra sobre el 
genocidio que está sufriendo el pueblo palestino a manos del Estado de 
Israel

En sesión celebrada el día 8 de septiembre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

De conformidad con el artículo 42 del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, SE ACUERDA: 

Siguiendo indicaciones de la Letrada Mayor, el 
jefe de los Servicios Generales ha presentado a la 
Mesa informe proponiendo la modificación del 
horario del Registro General del Parlamento de 
Navarra en relación con la presentación de escritos 
destinados a la Mesa y a la Junta de Portavoces. 

Vista la documentación presentada, y de con-
formidad con lo dispuesto en el artículo 42 del 
Reglamento del Parlamento de Navarra, SE 
ACUERDA: 

1.º Modificar el horario del Registro General del 
Parlamento de Navarra aprobado por Acuerdo de la 
Mesa de 11 de noviembre de 2024, estableciendo 
que la hora límite de presentación de escritos para 
ser incluidos en el orden del día para ser tratados 
los lunes en las sesiones de la Mesa de la Cámara 
y la Junta de Portavoces serán las 15:00 horas del 
jueves anterior a la celebración de dichas sesiones. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

3.º Notificar el presente Acuerdo a la Letrada 
Mayor, a las jefaturas de Servicio y a las Secciones 
de Prensa y de Protocolo de la Secretaría General. 

Pamplona, 8 de septiembre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-24/GPER-00022. Modificación del horario del Registro General del Par-
lamento de Navarra
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